Gmina i Miasto Nisko Nisko, dnia 13.04.2017 r.
Burmistrz Gminy i Miasta Nisko

Plac Wolnosci 14

37-400 Nisko

ZP.271.12.2017
ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.
z 2015 r. poz. 2164 z pdézn. zm.) Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ) w zadaniu pn: Wykonanie w 2017 roku remontu biezacego drég
gminnych polozonych na terenie Gminy i Miasta Nisko z wykorzystaniem thucznia kamiennego

Zamawiajacy przekazuje ponizej tres¢ pytan dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamoéwienia (SIWZ) wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy dopuszcza dostawe kruszywa kwarcytowego, czy wymaga aby dostarczaé tylko

i wylgcznie kruszywo dolomitowe?

Odpowiedz 1:
Zamawiajacy wymaga dostaw kruszywa dolomitowego.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajagcy dopuszcza dostawe kruszywa o réznorodnym zabarwieniu, czy kruszywo ma

posiada¢ barwe jednorodng?

Odpowiedz 2:
Kruszywo ma posiada¢ barwe jednorodng, koloru jasno-szarego.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza dostawe kruszywa II gatunku tzw, mieszanka technologiczna, czy

wymaga aby dostarcza¢ kruszywo w I gatunku?

Odpowiedz 3:
Kruszywo ma by¢ w I gatunku, kolor j.w.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajgcy wymaga aby dostarczone kruszywo posiadato uziarnienie ciggle?

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy dopuszcza dostawe mieszanek o uziarnieniu zgodnym z zalgczong Specyfikacja
Techniczng Wykonania i Obioru Robét.

Powyzsze zmiany treSci SIWZ, nie skutkuja zmiang ogloszenia o zaméwieniu. /
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